


RV000240

RV000241

RV001394

Açúcar refi nado sache 5g CX 1000 UN.

Ajinomoto Hondashi Profi ssional PCT 
500gr CX 6UN.

Alga Marinha Nantong Azul c/ 50FL CX 
92UN.



RV001393

RV001311

RV000243

Alga Marinha Nantong Azul PCT 10FL 
CX360UN.

Alga Marinha Ocean Treasure Azul 10FL 
CX300UN.

Alga Marinha Ocean Treasure Azul c/ 
PCT 50FL CX 80UN.



RV001420

RV001152

PA000274

Alho frito crocante Sabah PCT 500g CX 
10UN.

Alho inteiro cong. PCT 1,1kg 5UN.

Alho inteiro s/casca fresco PCT 1kg CX20.



RV001260

RV001264

RV000918

Alho picado cong. PCT 1,02kg 10UN.

Anéis de cebola Grano PCT 1,1kg 6UN.

Anéis de cebola Onion Rings PCT 1,1kg 
10UN.



RV000542

RV001050

RV000126

Arroz grão curto Guin 5kg FD 6UN.

Arroz grão curto Minamimai PCT 1kg FD 
10UN.

Arroz grão curto Minamimai PCT 5kg 
FD 60UN.



RV000247

RV000453

RV000245

Arroz grão curto Miroku PCT 5KG FD 
6UN.

Arroz grão curto Momiji Azul PCT 5kg 
FD 6UN.

Arroz grão curto Yanagi PCT 5kg FD 
6UN.



RV000223

RV001051

RV000127

Arroz grão longo Guin 5kg FD 6UN.

Arroz grão longo Minamimai PCT 1kg 
FD 10UN.

Arroz grão longo Minamimai PCT 5kg 
FD 6UN.



RV000224

RV000246

RV000257

Arroz grão longo Momiji Verde PCT 5kg 
FD 6UN.

Arroz grão longo Yanagi PCT 5kg FD 
6UN.

Bacalhau dess. lombo Macro Alav. PCT 
2kg CX 12kg.



RV000690

RV000004

RV000693

Bacalhau dess. lombo Macro Alav. 17020 
PCT 1kg CX 12kg.

Bacalhau dess. lombo Morhua BP 
12x1kg.

Bacalhau dess. posta Macro BP 25039 
CX 10kg.



RV000983

PA000291

PA000149

Bacalhau Macro salgado 4/7 AB BP CX 
25kg.

Banda de tambaqui IND.  a vacuo varia-
vel CX 10kg.

Banda de tambaqui IQF variavel CX 
10kg.



RV001471

RV001295

RV001483

Banda de tambaqui variavel S/C S/ESP.

Baran folha plástica PCT C/1000.

Batata cong. Prime Fries 8x1,5kg CX 
12kg.



RV000265

RV001259

RV000261

Batata kids PCT 1,05kg 10UN.

Batata palito corte trad. Cantu PCT 2kg 
CX 6.

Batata palito corte trad. Mccain PCT 
1,5kg 6UN.



RV000516

RV000518

RV000936

Bobina Termoscript 80x30m amarela 
CX 30UN.

Bobina Termoscript 80x40m amarela 
CX 30UN.

Bobina Termoscript 80x40m salmão CX 
30UN.



RV000261

RV000516

Batata palito corte trad. Mccain PCT 
2,5kg 6UN.

Bobina Termoscript 80x30M amarela CX 
30UN.



RV000518

RV000936

RV000766

Bobina Termoscript 80x40M amarela 
CX 30UN.

Bobina Termoscript 80x40M salmão CX 
30UN.

Bobina TS KPR 80x40M salmão CX 
30UN.



RV001445

RV000128

PA000111

Bolinho de bacalhau PCT 360g CX 
24UN.

Brócolis cong. PCT 2kg CX 5UN.

Cação em postas cong. variavel 10kg.



RV000746

RV001462

PA000176

Cação em postas CX 10kg.

Cação em postas CX 10kg.

Cação em postas PCT 1kg CX 15UN.



PA000019

RV001008

RV000996

Cação em postas PCT 800gr CX 15UN.

Camarão 7B desc. cong. 201/300P PCT 
2kg CX 12kg.

Camarão 7B desc. cong. CX 15kg.



RV001357

PA000167

PA000263

Camarão 7B desc. cong. CX 15kg Silimar.

Camarão 7B desc. cong. PCT 400g CX 
20UN.

Camarão 7B desc. cong. PCT 400g CX 
10UN.



RV001365

RV001512

RV000558

Camarão 7B desc. G IQF - D CX 22kg.

Camarão 7B s/cabeça CX 15kg.

Camarão cinza desc. PUD 41/50 PCT 2kg 
CX 20kg.



RV001370

RV000270

RV000271

Camarão cinza desc. PUD 41/50 PCT 2kg 
CX 6kg.

Camarão cinza desc. PUD 51/60 PCT 2kg 
CX 20kg.

Camarão cinza desc. PUD 61/70 PCT 2kg 
CX 20kg.



RV000272

RV001500

RV000587

Camarão cinza desc. PUD 71/90 PCT 2kg 
CX 20kg.

Camarão cinza desc. PUD 71/90 PCT 2kg 
CX 6kg.

Camarão cinza desc. PUD coz 61/70 CX 
20kg.



PA000154

RV000556

PA000156

Camarão cinza desc. PUD coz 71/90 
400gr CX 20UN.

Camarão cinza desc. PUD coz 71/90 IQF 
20kg.

Camarão cinza desc. PUD coz 71/90 IQF 
VAR CX 10.



RV000893

RV001242

RV001497

Camarão cinza desc. s/visceras 36/40 
PCT 2kg CX 20kg.

Camarão cinza desc. s/visceras 41/50 2kg 
CX 20kg.

Camarão cinza desc. s/visceras 51/60 IQF 
20kg.



RV000641

PA000247

RV001431

Camarão cinza inteiro c/cabeça coz 
80/100 CX20kg.

Camarão cinza s/cab. coz 61/70 IQF VAR 
CX 10kg.

Camarão cinza s/c 71/90 PCT 2kg CX 6kg.



RV001433

RV000726

RV000230

Camarão cinza s/cab. 41/50 PCT 2kg CX 
10kg.

Camarão cinza s/cab. 41/50 PCT 2kg CX 
20kg.

Camarão cinza s/cab. 51/60 PCT 2kg CX 
20kg.



RV001362

RV000274

RV001466

Camarão cinza s/cab. 61/70 PCT 2kg CX 
6kg.

Camarão cinza s/cab. 71/90 PCT 2kg CX 
20kg.

Camarão cinza s/cab. 71/90 PCT 2kg CX 
6kg.



PA000157

RV000743

PA000192

Camarão cinza s/cab. coz 51/60 400g CX 
20UN.

Camarão cinza s/cab. coz 51/60 IQF CX 
20kg.

Camarão cinza s/cab. coz 61/70 400gr 
CX 20UN.



RV000744

RV001241

RV000832

Camarão cinza s/cab. coz 61/70 IQF CX 
20kg.

Camarão cinza s/cab. coz 71/90 IQF CX 
20kg.

Camarão ferrinho desc. cong. CX 15kg.



RV001237

RV001289

RV000218

Camarão ferrinho desc. cong. CX 17kg.

Camarão grande RG desc. 121/220 PCT 
2kg CX 12kg.

Camarão pequeno desc. 301/UP PCT 
2kg CX 15kg.



RV000932

RV001047

RV001160

Camarão rosa evisc c/telson 16/20 PCT 
4kg CX 12kg.

Camarão rosa evisc c/telson 28/32 PCT 
5kg CX 15kg.

Camarão rosa evisc telson 33/40 cong. 
PCT 5kg CX 15kg.



RV001161

RV001373

RV001372

Camarão rosa evisc telson 50/60 cong. 
PCT 5kg CX 15kg.

Camarão rosa grande desc. c/c 31/40 
PCT 2kg CX 10kg.

Camarão rosa grande desc. evisc 41/50 
PCT 2kg CX 10kg.



RV001252

RV000867

RV000866

Camarão rosa inteiro 11/15 PCT 4kg CX 
12kg.

Camarão rosa inteiro RA 16/20 PCT 6kg 
CX 12kg.

Camarão rosa inteiro RB 20/30 PCT 6kg 
CX 12kg.



RV000864

RV000876

RV000865

Camarão rosa inteiro RBR 30/40 PCT 
6kg CX 12kg.

Camarão rosa inteiro RO 11/15 PCT 6kg 
CX 12kg.

Camarão rosa inteiro ROO 6/10 CX 12kg.



RV001225

RV001257

RV000905

Camarão rosa interio RP PCT 6kg CX 
12kg.

Camarão rosa limpo RBLP B 50/60 PCT 
6kg CX 12kg.

Camarão rosa limpo ROL 20/30 PCT 6kg 
CX 12kg.



RV001044

RV001003

RV001162

Camarão Vannamei cong. CVLP 46/55 
PCT 6kg CX 12kg.

Camarão Vannamei cong. CVLPP PCT 
6kg CX 12kg.

Camarão Vannamei inteiro cong. 31/40 
3x4kg.



RV001498

RV000237

RV001408

Carne de rã cong. PCT 500g CX 10PCT.

Carne de siri cong. pura CX 15kg.

Cauda de lagosta vermelha cong. 
200/300 PCT 5 CX 10kg.



RV000283

RV000134

RV001495

Cebola frita holandesa 500gr CX 10UN.

Cenoura baby cong. PCT 2kg 5UN Grano.

Centolha inteira cozida IQF 1/2 CX 10kg.



RV001183

RV000284

RV000687

Clip p/ Hashi mix color PCT 200UN.

Clip p/Hashi mix color PCT 250UN CX 
4UN.

Copo AK caipirinha de saque CX 12UN.



RV001454

PA000197

PA000092

Costelinha de tambaqui cong. PCT 2kg 
SC 12UN.

Costelinha de tambaqui cong. PCT 400g 
CX 20UN.

Costelinha de tambaqui cong, PCT 
800g CX 15UN.



PA000287

RV001472

RV001484

Costelinha de tambaqui palitos s/esp. 
cong. PCT 800g CX 15UN.

Costelinha de tambaqui palito s/esp. CX 
15kg.

Costelinha de tambaqui palito s/esp. SC 
20kg.



RV000129

RV001129

RV000797

Couve flor cong. PCT 2kg 5UN Grano.

Couve flor cong. PCT 300gr CX 30UN.

Cream cheese Catupiry bisnaga PCT 
1,2kg CX 6UN.



RV000198

RV000289

RV000287

Cream cheese Danubio bisnaga PCT 
1kg CX 6UN.

Cream cheese Polenghi balde 3,6kg.

Cream cheese Polenghi bisnaga PCT 
1,5kg CX 4UN.



RV001305

RV001313

RV001312

Curimba evis cong. CX 20kg.

Dourada evisc. 5kg cong. s/c variavel sc 
30kg bio.

Dourada evisc. 8kg cong. s/c variavel sc 
30kg bio.



RV000130

RV001115

Ervilha cong. PCT 2kg 5UN.

Espinafre cong. folha PCT 2kg 5UN.



RV000951

RV001401

RV000294

Espinafre cong. picado PCT 2kg 5UN.

Esteira para enrolar sushi de bambu 24 
cm.

Farinha p/tempura 500g woomtree CX 
20UN.



RV001360

RV001137

RV000293

Farinha Panko MAC 1kg CX 10UN.

Farinha Panko orquidea 1kg CX 5UN.

Farinha Panko PCT 1kg CX 10UN.



RV000296

RV001463

RV001485

Filé de abadejo cong. 1000/2000 CX 
10kg.

Filé de abadejo cong. 200/400 CX 10kg.

Filé de abadejo cong. 200/400 CX 10kg.



PA000034

PA000035

RV001480

Filé de abadejo cong. PCT 400g CX 
20UN.

Filé de abadejo cong. PCT 800g CX 15UN.

Filé de bacalhau saithe IQF 1kg UP c/
pele 11kg.



RV001144

RV000974

RV001329

Filé de bacalhau Saithe IQF 2kg UP c/
pele CX 20kg.

Filé de Bacu cong. CX 18kg.

Filé de bagre dren 1000 a 2000 CX 25kg.



RV000730

RV001366

RV001367

Filé de congro rosa 2000/3000 CX 10kg.

Filé de linguado cong. 101/200 CX 10kg.

Filé de linguado cong. 201/300 CX 10kg.



PA000033

RV001392

RV001232

Filé de mapará cong. PCT 800g CX 
15UN.

Filé de mapará cong. s/pele CX 25kg.

Filé de mapará cong. s/pele SC 30kg.



RV001318

RV001427

RV001317

Filé de merluza arg. cong. inter 120/180 
CX 14kg.

Filé de merluza arg. cong. inter 80/120 CX 
14kg.

Filé de merluza arg. cong. inter 80/120 
CX 14kg.



PA000178

PA000014

PA000015

Filé de merluza arg. cong. PCT 1kg CX 
15UN.

Filé de merluza arg. cong. PCT 400g CX 
20UN.

Filé de merluza arg. cong. PCT 800g CX 
15UN.



RV000850

RV001468

PA000173

Filé de merluzão arg. cong. inter 180UP 
CX 21kg.

Filé de merluzão arg. cong. 200UP 21kg.

Filé de pangasyus cong. PCT 1kg CX 
15UN.



PA000029

PA000028

RV001023

Filé de pangasyus cong. PCT 400g CX 
20UN.

Filé de pangasyus cong. PCT 800g CX 
15UN.

Filé de pescada cambucu cong. CX 15kg.



RV001335

PA000184

PA000006

Filé de polaca alaska cong. CX 10kg.

Filé de salmão cong. 3/4 1300/1800 c/pele 
VAR 15kg.

Filé de salmão cong. 3/4 VAR CX 15kg.



PA000270

PA000239

PA000292

Filé de salmão cong. 5/6 2300/2800 c/
pele VAR CX 15kg.

Filé de salmão cong. 6/7 2800/3200 c/
pele VAR CX 15kg.

Filé de salmão cong. 7/8 3200/3800 c/
pele VAR CX 15kg.



RV001452

PA000104

PA000086

Filé de salmão cong. a granel c/pele 2/3 
CX 25kg AQUACHILE.

Filé de salmão cong. a vacuo 2/3 900/1300 
VAR CX 15kg.

Filé de salmão cong. a vacuo 3/4 
1300/1800 VAR CX 15kg.



PA000191

PA000248

PA000252

Filé de salmão cong. a vacuo 4/5 
1800/2300 VAR CX 15kg.

Filé de salmão cong. a vacuo 5/6 
2300/2800 VAR CX 15kg.

Filé de salmão cong. a vacuo 7/8 
3200/3800 VAR CX 15kg.



RV001503

RV001504

RV001505

Filé de salmão cong. IQF c/pele 2/3 CX 
10kg.

Filé de salmão cong. IQF c/pele 3/4 CX 
10kg.

Filé de salmão cong. IQF c/pele 4/5 CX 
25kg.



PA000278

PA000228

PA000001

Filé de salmão em pedaço cong. a va-
cuo 200/400 c/pele VAR CX 15kg.

Filé de salmão em pedaço cong. a va-
cuo 5/6 1000/1300 c/pele VAR 15kg.

Filé de salmão fresco c/pele 3/4 variavel 
CX 15kg.



PA000002

PA000083

PA000112

Filé de salmão fresco c/pele 4/5 variavel 
CX 15kg.

Filé de salmão fresco c/pele 5/6 variavel 
CX 15kg.

Filé de salmão fresco c/pele 6/7 variavel 
CX 15kg.



RV001459

PA000180

RV001473

Filé de surubim cong. CX 20kg.

Filé de surubim cong. PCT 400gr CX 
20UN.

Filé de tambaqui c/pele a granel SC 
20kg.



PA000288

RV001493

RV001514

Filé de tambaqui c/pele cong. PCT 800g 
CX 15UN.

Filé de tilápia cong. dren 120 a 180g 15kg 
Brasfi sh.

Filé de tilápia cong. dren 180 a 250g 
15kg Brasfi sh.



RV001140

RV000312

PA000258

Filé de tilápia cong. dren 80 a 120g 15kg 
Paturi.

Filé de tilápia cong. CX 10kg c vale.

Filé de tilápia cong. a granel CX 15kg.



PA000017

PA000016

PA000054

Filé de tilápia cong. PCT 400g CX 20UN.

Filé de tilápia cong. PCT 800g CX 15UN.

Filé de tilápia cong. VAR a granel CX 
10kg.



RV000848

RV001236

RV000584

Filé de tilápia fresco 5kg Brasfi sh.

Filé de tilápia fresco premium 5kg pes-
cal prata.

Filé de truta cong. CX 10kg.



RV001332

RV001271

RV001013

Filé de uritinga com veio CX 15kg.

Filezinho empanado baita PCT CX 10kg.

Filhote evisc s/cabeça 5kg cong. var sc 
30kg BIO.



RV001389

RV001436

MP000008

Formados de peixe tilápia empanado 
700g CX 14UN.

Formados de suino empanado 700g CX 
14UN.

Frozen fi sh pangasyus fi llets inter dre-
nado CX 10kg.



MP000104

MP000015

RV001342

Frozen fish pangasyus fillets IQF CX 
10kg.

Frozen OIL fish HGT 6/10 variavel SC 25kg.

Furikake Nori Katsuo 50g azul.



RV001344

RV000317

RV000318

Furikake pimenta SPICY holl vermelho 
50g.

Gás BUD refi l 227g CX 28UN.

Gengibre em conserva branco 1.01kg CX 
10UN.



RV000319

RV001240

RV000320

Gergelim branco 1kg SC 25kg.

Gergelim branco c/pele PCT 1kg.

Gergelim preto 1kg SC 25kg.



RV000229

RV000144

RV000147

Glutamato de monosodio 1kg CX 10UN.

Guioza de carne bovina Heiko 25x320gr.

Guioza de carne bovina Long Way 
24x240gr.



RV000145

RV000146

RV000321

Guioza de carne suina Heiko 25x320gr.

Guioza de carne suina Long Way 
24x240gr.

Harumaki de queijo Masaru CX 15UN.



RV001253

RV001265

RV001288

Hashi bambu embalagem papel PCT 
100UN CX 30PCT.

Hashi bambu embalagem plástico re-
dondo PCT 50UN CX 60UN.

Iscas de tilápia empanado PCT 0,700g 
CX 14UN.



RV001444

RV001011

RV000326

Iscas de tilápia empanado PCT 2,5kg CX 
10kg.

Jau evisc s/cabeça 8,5kg cong. variavel SC 
30kg BIO.

Kanikama cong. PCT 250g CX 40UN.



RV000330

RV000994

RV001481

Kit paella cong. PCT 800g CX 15UN.

Lombo de atum cong. 1000/3000 CX 
10kg.

Lombo de atum cong. 1000/3000 CX 
12kg.



PA000106

RV001464

RV000917

Lombo de peixe prego cong. variavel CX 
10kg.

Lombo de peixe prego cong. 10kg UP CX 
12kg.

Lombo de pirarucu cong. VAR CX 10kg.



RV001435

RV000498

RV000944

Lombo suino empanado PCT 0,700kg 
CX 14UN.

Lula em aneis cong. peruana CX 10kg.

Lula em pedaços cong. peruana 15kg.



RV001488

RV000338

RV000152

Lula em tubos congelado interfolhada 
300/500 10kg.

Macarico PR 12/13/14 BLOW - TORCH.

Macarrão p/yakissoba alfa fi no PCT 500g 
CX 20UN.



RV000153

RV000339

RV001177

Macarrão p/yakissoba alfa largo PCT 
500g CX 20UN.

Macarrão p/yakissoba somen PCT 500gr 
CX 20UN.

Macarrão p/yakisoba tipo caseiro PCT 
500g CX 20UN.



RV000014

RV000855

PA000091

Mandioca cong. trad. Premium 1,2kg 
10UN.

Manjuba inteira cong. PCT 400g CX 
20UN.

Manjuba inteira cong. PCT 800g CX 
15UN.



RV000340

RV000341

RV000342

Margarina Amélia sem sal 1,01kg CX 
12UN.

Massa p/guioza fina PCT 20FLS CX 
45UN.

Massa p/rolinho primavera Long Way 
20x450gr.



RV000343

RV000347

RV000907

Massa p/rolinho primavera Masaru PCT 
32 FLS CX 20UN.

Mexilhão cong. desconchado compensa-
do PCT 5kg CX 15kg.

Mexilhão cong. Marisco meia concha 
PCT 5kg CX 15kg.



RV001403

RV000350

RV000197

Migas de polaca do Alaska CX 9,6kg.

Milho doce cong. Grano 2kg CX 5UN.

Misso pote Azuma 1kg CX 6UN.



RV000783

RV000499

RV001338

Misso Shiro Azuma 500g CX 12UN.

Misturador de drink AK.

Moedor de gergelim slicky CX 1UN.



RV000759

RV001119

RV000935

Molheira light Azuma 140ml CX 12UN.

Molheira light Hinomoto 150ml CX 12UN.

Molheira light Sakura 150 ml CX 24UN.



RV000709

RV000351

RV001088

Molheira light Sakura 150ml CX 60UN.

Molheira p/shoyu CX 1000UN.

Molheira premium Hinomoto 150ml CX 
12UN.



RV001151

RV000710

RV000909

Molheira premium Sakura 150ml CX 
24UN.

Molheira premium Sakura 150ml CX 
6UN.

Molheira tradicional Azuma 140ml CX 
12UN.



RV000352

RV000140

RV000620

Molho agridoce Mitsuwa SLT CX 3UN.

Molho agridoce Mitsuwa sache 12G cx 
250UN.

Molho de alho Sakura Kenko 150ml CX 
24UN.



RV000663

RV000365

RV000675

Molho de pimenta sriracha bravo Saku-
ra 340ml CX 12UN.

Molho de pimenta sriracha Huyfong 
435ml CX 12UN.

Molho de pimenta sweet chilli Sauce 
880g CX 12UN.



RV000455

RV000354

RV000194

Molho de soja Kikkoman 1L CX 12UN.

Molho ingles Tonkatsu Azuma 5L CX 2UN.

Molho ingles Tonkatsu Pet 500ml CX 
12UN.



RV001087

RV001268

RV000137

Molho tare especial Hinomoto 5L.

Molho tare Hinomoto Blister 30ml CX 
60.

Molho tare Mitsuwa 5LT CX 3UN.



RV000355

RV000564

RV000563

Molho tare Mitsuwa sache 8ml CX 
250UN.

Nikuman carne bovina Long Way 
20x400gr.

Nikuman carne frango Long Way 1kg 
CX 10UN.



RV000562

RV000565

RV001310

Nikuman carne suina Long Way 1kg CX 
10UN.

Nikuman carne suina Long Way 
20x400gr.

Oleo de algodão Fry Chef 14,5kg.



RV000361

RV000777

RV000001

Oleo de gergelim torrado Hong Kong 1L 
CX 12UN.

Oleo de gergelim torrado Tenka 1L CX 
12UN.

Ovos de codorna em conserva 1kg 10UN.



RV001107

RV000450

PA000130

Palmito Iporanga Tolete 1,800kg 6UN.

Pano life clean Plus 28x300 azul 441.

Pedaço de cabeça de pintado cong. VAR 
CX 10kg.



PA000256

PA000165

RV001385

Pedaço de cabeça de surubim cong. 
VAR CX 10kg.

Pedaço de cavalinha cong. IQF variavel 
CX 10kg.

Pedaço de salmão s/pele 5.5 a 6.5 CX 
4,54kg.



RV001386

RV001274

RV000364

Pedaço de salmão s/pele 7.5 a 8.5 OZS 
CX 4,54kg.

Pedaço de frango emp. chicken PCT 1kg 
CX 10kg.

Peito de tilápia cong. CX 15kg.



RV000469

PA000045

PA000046

Pescada espalmada Oveva cong. CX 
16kg.

Pescada espalmada Oveva cong. PCT 
400g CX 20UN.

Pescada espalmada Oveva cong. PCT 
800g CX 15UN.



RV000344

RV001458

RV001306

Petit Gateau MR. Bey 100gr CX 36UN.

Petit Gateau MR. Bey 60gr CX 24UN.

Piapara eviscerada cong. CX 20kg.



RV001492

RV001321

RV001333

Pimenta vermelha biquinho 3kg CX 
6UN.

Piramutaba evisc. 0,7 a 1kg cong. s/c sc 
20kg BIO.

Pirarucu em manta VAR CX 13kg.



RV001421

RV001297

RV001415

Pirarucu em manta VAR CX 20kg.

Pirarucu inteiro cong. SC 25kg.

Pirarucu lombo a granel CX 10kg.



RV000501

RV000013

RV000015

Polenguinho tradicional PCT 1,224 kg CX 
12UN.

Polenta cong. palito trad. 2,5kg 4UN.

Polenta cong. tolete trad. 3kg 4UN.



RV001418

RV001499

PA000126

Polvo portugues cong. inteiro evisc. 2/3 
VAR 14kg.

Polvo portugues cong. inteiro evisc. 5/6 
VAR 14kg.

Porquinho evisc. cong. s/pele PCT 400g 
CX 20UN.



PA000127

RV001296

RV000833

Porquinho evisc. cong. s/pele PCT 800g 
CX 15UN.

Porquinho evisc. cong. s/pele s/c SC 30kg.

Posta de piramutaba PCT 400g CX 
20UN.



PA000089

PA000030

PA000031

Posta de piramutaba PCT 800g.

Posta de salmão cong. PCT 400g CX 
20UN.

Posta de salmão cong. PCT 800g CX 
15UN.



RV001412

RV000723

RV000724

Rolinho primavera carne com legumes 
20x225gr.

Rolinho primavera de frango c/requei-
jão 225g 20UN.

Rolinho primavera de legumes 20x225gr.



RV000722

MP000002

MP000003

Rolinho primavera de queijo 20x185gr.

Salmão evisc. fresco premium 10/12.

Salmão evisc. fresco premium 12/14.



MP000004

MP000005

RV000189

Salmão evisc. fresco premium 14/16.

Salmão evisc. fresco premium 16/18.

Saque AK chef 5LT CX 2.



RV000190
Saque Azuma Mirim 5LT CX 2.

RV000792
Rolinho primavera banana/choc. 225g 
CX 20UN.

RV000794
Queijo brie forma PC 1kg São Vicente.



MP000096

PA000020

Sardinha inteira cong. 8/14 CX 20kg.

Sardinha inteira cong. PCT 400g CX 
20UN.

RV001309
Queijo azul forma PCT 3kg São Vicente.



PA000021

RV001474

RV001007

Sardinha inteira cong. PCT 800g CX 
15UN.

Sardinha inteira importada premier CX 
10kg.

Sardinha laje cong. espalmada CX 14kg.



PA000095

PA000093

PA000094

Sardinha laje cong. espalmada PCT 
400g CX 20UN.

Sardinha laje cong. evisc. s/cabeça 400g 
CX 20UN.

Sardinha laje cong. evisc. s/cabeça 800g 
CX 15UN.



RV000927

RV001300

RV000132

Sardinha laje cong. eviscerada CX 15kg.

Sardinha laje cong. eviscerada CX 15kg.

Seleta cong. jardineira PCT 2kg 5UN.



RV001340

RV000232

RV000385

Seleta Grano mix clássico PCT 1kg 10UN.

Shimeji fresco PCT 1kg.

Shoyu light Azuma sache 8ml CX 
200UN.



RV000799

RV001245

RV000382

Shoyu light Hinomoto 5LT.

Shoyu light Hinomoto blister 30ml CX 
60.

Shoyu light mitsuwa 3.1L CX 4.



RV000136

RV000384

RV000214

Shoyu light Mitsuwa GL 20L.

Shoyu light Mitsuwa sache 8ml CX 
250UN.

Shoyu light sache Hinomoto 10ml CX 
250UN.



RV000196

RV000125

RV000782

Shoyu oriental 5LT Azuma CX 2UN.

Shoyu oriental light 5LT CX 2UN.

Shoyu premium acentuado tozan 2x5L.



RV001244

RV000583

RV000139

Shoyu premium Hinomoto blister 30ml 
CX 60.

Shoyu premium Hinomoto sache 10ml 
CX 250UN.

Shoyu premium Mitsuwa GL 20L.



RV000141

RV000396

RV000392

Shoyu premium Mitsuwa sache 10ml CX 
250UN.

Shoyu trad Azuma sache 8ml CX 
200UN.

Shoyu trad Hinomoto acentuado 5L.



RV000124

RV000212

RV000213

Shoyu tradicional cozinha 5LT CX 2UN.

Shoyu tradicional Hinomoto 20LT.

Shoyu tradicional kirin Hinomoto 20LT.



RV000393

RV000135

RV001049

Shoyu tradicional kirin Hinomoto 5L.

Shoyu tradicional Mitsuwa 3L CX 4UN.

Shoyu tradicional Mitsuwa 5L CX 3UN.



RV000138

RV001072

RV001447

Shoyu tradicional Mitsuwa GL 20L.

Soboro Osara 2g Tanaka CX 20UN.

Soja verde pré - cozida e cong. Edama-
me PCT 500gr CX 20UN.



RV001448

RV000459

RV000457

Soja verde pré - cozida e cong. em grãos 
Edaname PCT 250gr CX 40UN.

Suco Haitai Bonbon morango 235ml CX 
12.

Suco Haitai Bonbon uva 235ml CX 12.



RV000458

RV001045

RV001325

Suco Haitai Cocopalm uva 238ml CX 12.

Surimi pré-frito cong. 1kg CX 10kg.

Surubim cong. evisc. +4kg UP variavel 
c/c 30kg.



RV001326

PA000125

RV000985

Surubim cong. evisc. +8kg UP variavel 
c/c 30kg.

Tambaqui cong. evisc. variavel CX 10kg.

Tambaqui fresco inteiro evisc. CX 20kg.



RV000398

RV000964

RV001273

Tempero para sushi Azuma 5L CX 2UN.

Tentatuco de lula cong. 0,5 - 1kg CX 20kg.

Tiras de frango empanada Baita PCT 
1kg CX 10kg.



RV001287

RV001501

RV000236

Tiras de frango empanada Baita PCT 
2,5kg CX 4UN.

Togarashi pimenta PCT 100gr.

Tomate seco em conserva vidro 3kg 6UN.



RV001424
Tomate seco PCT 1,01kg CX 12UN.

RV000543
Vinagre de arroz castelo 20LT.

RV000627
Wasabi sache 2,5g PCT 500UN CX 6.



RV000133
Vagem cong. inteira PCT 2kg 5UN.

RV001309
Queijo azul forma PCT 3kg São Vicente.

RV000968
Vinagre de arroz castelo 5LT.



RV000425

RV000571

RV000913

Vongole Berbigão cong. PCT CX 15kg.

Wakame Shuka Alga Temp. Ganesh 
20x500gr.

Wasabi Power importado 1,01kg CX 10UN.




